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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 01 DE AGOSTO DE 
2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 

Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:43 horas, foi realizada a 17ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  04/07/2022 
ATA DA 17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  04/07/2022 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas, das 
correspondências e das Ciências ao Plenário, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- dispensada a leitura das correspondências e das Ciências ao Plenário. 
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 Ciência ao Plenário dos Ofícios Nº 225/2022, Nº 230/2022 e Nº 233/2022, da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias eletrônicas 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário de denúncia anônima de crime ambiental, protocolada na Câmara Municipal dia 11/07/2022. 
(cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 251/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; informando o valor das 
Emendas Impositivas para o Exercício Financeiro de 2023. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 069/2022 do Executivo 
“DISPÕE SOBRE A INSTIUIÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE COLETA SELETIVA DE 
JARDINÓPOLIS/SP, NA FORMA QUE ESPECIFICA, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; conforme pedido no 
Ofício nº 247/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 064/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO NÚMERO DE VAGAS PARA 
O CARGO DE ENFERMEIRO II, CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES 
ALTERAÇÕES” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 065/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 066/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR 
E ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 
(regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 067/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE EXTINÇÃO E CRIAÇÃO DE SÍMBOLO, BEM 
COMO ALTERA A CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I, CONSTANTE 
DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 068/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 070/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 072/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência e 
pedido de sessão extraordinária) 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das indicações e das moções, aprovado por 13 
votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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- dispensada a leitura das indicações e das moções. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 252/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie o recapeamento asfáltico da Rua Jácomo Marincek e da Rua Plinio da Silva Reis. 

 

 INDICAÇÃO N.º 253/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que se digne determinar à secretaria competente a instalação de ar-condicionado na recepção do Pronto 
Atendimento. 

 

 INDICAÇÃO N.º 254/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que se digne determinar à secretaria competente estudo visando à reforma ou compra do atual prédio da 
prefeitura. 

 

 INDICAÇÃO N.º 255/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a elaboração de projeto de lei que “cria o programa empresa amiga do esporte e do lazer”. 

 

 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 87/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA LIMA 
NASCIMENTO, ocorrido no dia 21 de junho de 2022, aos 79 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 88/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARISA CRISTINA 
BERNARDES, ocorrido no dia 24 de junho de 2022, aos 61 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 89/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IRENE CAROLINA 
TOSTES ZERI, ocorrido no dia 26 de junho de 2022, aos 84 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 90/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor CARLOS ALBERTO 
CAMILLO, ocorrido no dia 1º de julho de 2022, aos 59 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 91/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOÃO BATISTA DOS 
SANTOS, ocorrido no dia 1º de julho de 2022,  aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 92/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor HÉLIO PINTO 
JUNIOR, ocorrido no dia 1º de julho de 2022,  aos 78 anos de idade, em nosso município. 
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 MOÇÃO Nº 93/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ PEDRO 
CAPELI, ocorrido no dia 1º de julho de 2022,  aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 94/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ESTELA 
DOMICIANO NUNES PESSOA, ocorrido no dia 7 de julho de 2022, aos 73 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 95/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VICENTE ALVES 
PEREIRA, ocorrido no dia 8 de julho de 2022,  aos 86 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 96/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARLI APARECIDA 
DOS SANTOS, ocorrido no dia 9 de julho de 2022, aos 57 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 97/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora ANA RITA GUERRA 
VIOLA, ocorrido no dia 10 de julho de 2022, aos 61 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 98/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor NELSON GOMES DA 
SILVA, ocorrido no dia 10 de julho de 2022, aos 92 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 99/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora APARECIDA DE 
OLIVEIRA DA SILVA, ocorrido no dia 13 de julho de 2022, aos 92 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 100/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora LENI ANGELA 
TORRACA, ocorrido no dia 16 de julho de 2022, aos 92 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 101/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PAULO JOSÉ LODI, 
ocorrido no dia 17 de julho de 2022, aos 51 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 102/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
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(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora PLÁCIDA OLIVEIRA 
COSTA, ocorrido no dia 23 de julho de 2022, aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 103/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PÉRSIO MARIA, 
ocorrido no dia 22 de julho de 2022, aos 76 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Leandro Moretti Serrano.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Rogerio Lima Conga.  
- Vereador Edson Rogério Vizú.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano apresentou o seguinte requerimento verbal: “Requeiro do Sr. Prefeito e suas 
devidas Secretarias, o documento de teste de vazão realizado ao termino da perfuração do poço artesiano do Jardim 
São Francisco, com todas suas grandezas de produção e características do referido dispositivo; bem como, a 
documentação do segundo teste realizado após a limpeza do mesmo. Ressalto que se observe que requeiro documentos 
comprobatórios de testes formais por empresa especializada, devidamente assinados.” 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano apresentou o seguinte requerimento verbal: “Requeiro do Sr. Prefeito e suas 
devidas Secretarias, que seja realizado pela Prefeitura Municipal de Jardinópolis e apresentado a este Vereador (a 
título de interesse público, sobretudo dos moradores atuais e futuros da região onde o poço artesiano do São Francisco 
foi construído) o teste completo e oficial de vazão deste poço.” 
 

- O Vereador Leandro Moretti Serrano apresentou o seguinte requerimento verbal: “Requeiro do Sr. Prefeito e suas 
secretarias, previsão da construção do reservatório do poço do São Francisco; que, segundo o TAC lavrado em 16-09-
2021 em seu Parágrafo VI - Item ‘a’, deveria ser concluído e entregue no prazo de 12 meses. Qual a previsão de início 
e término dessa obra? Será respeitado o prazo do referido TAC? Se não, qual o motivo?” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez a seguinte indicação verbal: “Eu gostaria de fazer uma 
indicação verbal, indicando ao Executivo que seja ressaltado os serviços de atendimento sobre a questão da Violência 
Doméstica no portal da Prefeitura e os meios de denúncia.” 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio apresentou o seguinte requerimento verbal: “Aproveito para fazer um 
requerimento verbal acrescentando também a convocação, para o dia quinze, do Secretário de Finanças Fernando 
Covas; que sempre agrega muito nos debates a respeito dos índices da nossa Cidade. Então, está na hora de sentar 
todo mundo nessa mesa, de forma pública, e debater qual vai ser o destino da nossa Educação.” 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, durante o discurso do Vereador Bello na Tribuna a respeito do Guia 
Turístico da Cidade de Jardinópolis e Jurucê elaborado pela Secretaria de Cultura e Turismo, fez as duas seguintes 
indicações verbais: “Eu acho que seria interessante, até podemos fazer uma indicação juntos para que seja 
disponibilizado, esse material, também de forma digital; para que a gente divulgue nas nossas redes sociais, nas nossas 
páginas e de fácil acesso no site da Prefeitura. Material semelhante também, eu acho que seria importante de ser feito 
pela Área Econômica, de desenvolvimento econômico da Cidade; um material que fosse um verdadeiro portifólio da 
nossa Cidade para divulgar a Cidade, para trazer empresas, para trazer indústrias. Então, eu faço também essa 
indicação verbal e convido o vereador para assinarmos juntos; porque, esse material, é importante não só para o 
empresário, para o industrial que vem em busca de Jardinópolis; mas também, para que os próprios empresários da 
nossa Cidade, nós mesmos, as lideranças jardinopolenses, possam ter algo para apresentar numa eventualidade... 
Então, a sistematização também desses dados, do ponto de vista de localização, de serviços, de disponibilidade; 
porque, o que nós precisamos hoje é trazer emprego para a nossa Cidade, trazer desenvolvimento para a nossa 
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Cidade; e o turismo, também, é uma dessas portas.”. Sendo que o Vereador Bello concordou que é muito pertinente a 
colocação e de boa utilidade; confirmando que vai assinar junto sim. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa apresentou o seguinte requerimento verbal: “Considerando que vários 
munícipes estão procurando este Vereador reclamando da falta de vagas nas creches, reclamação essa que ocorre com 
muita frequência; tendo em vista, ainda, que o próprio Tribunal de Contas do Estado já apontou a carência de vagas 
nas creches do nosso Município; e, finalmente, considerando a necessidade de atender bem a população, 
especialmente, as crianças; bem como, a necessidade de criar condições para que as mães possam trabalhar; requeiro 
as seguintes informações: Quantas crianças estão aguardando vagas, hoje, em nosso Município? O quê foi feito, este 
ano, para suprir essa necessidade? Houve instalações de novas salas? E o quê será feito, a curto, médio e longo prazo 
para resolver, de forma definitiva, esse problema?” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez a seguinte indicação verbal: “Teve uma postagem, de uma amiga, em 
relação aos paralelepípedos da nossa Cidade... Eu já tinha falado dessa mesma esquina, aqui na Sete de Setembro com 
a Rui Barbosa, do risco de uma pessoa cair, principalmente de moto ou bicicleta, ali; os vereadores, que estão na ativa 
aí, sabem que é a terceira vez seguida que estourou um cano d’água ali... Então, eu venho fazer uma indicação verbal 
ao Sr. Prefeito para que se contrate ou coloque um mestre-de-obras ali; não só ali, em toda a área que a gente tem o 
paralelepípedo ali, que tem o risco de um acidente, para dar uma acertada legal. Porque houve, há um tempo atrás, 
recapeou por cima; e isso é muito ruim porque, através do escoamento de água ali, ajuda muito e não atrapalha. 
Então, eu venho fazer uma indicação verbal para que se contrate um mestre ou um caceteiro ali para resolver esse 
problema no Centro da nossa Cidade.” 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez a seguinte indicação verbal: “Eu gostaria de fazer uma indicação 
verbal para que o Prefeito possamos juntos estudar um local (ou no Centro Esportivo ou em outro local) para que seja 
retornado uma piscina municipal no nosso Município. Porque, na época (em 2015), o Ex-Prefeito José Jacomini fez o 
aterramento lá no Centro Esportivo e hoje não temos uma piscina para poder a gente fazer uma atividade, levar um 
filho. Então, fica aqui esse pedido de uma indicação verbal ou um ofício; que seja encaminhado ao Prefeito Municipal 
para que estude, juntamente com o Secretário de Obras e o Secretário de Esporte, a respeito de fazer uma nova piscina 
no Município de Jardinópolis.” 
 
- requerimento do Vereador Luiz Fernando Riul, após o discurso do Vereador Edson Rogério Vizú na Tribuna, para 
prorrogação do expediente da sessão por mais 40 minutos, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- intervalo regimental de 15 minutos. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 011/2022 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina 
Siqueira dos Santos, “ESTABELECE DIRETRIZES PARA A ASSISTÊNCIA INTEGRAL À SAÚDE DA MULHER 
NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS.” (pareceres favoráveis CJR CFOCP CSASMA): 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 012/2022 do Legislativo, de autoria da Vereadora Dalva Cristina 
Siqueira dos Santos, “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS A CAMPANHA “AGOSTO 
LILÁS”, COM OBJETIVO SENSIBILIZAR A SOCIEDADE SOBRE A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR 
CONTRA A MULHER.” (pareceres favoráveis CJR CFOCP): 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 015/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de 
Camargos, “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAR EM 
SÍTIO ELETRÔNICO O VALOR QUE RECEB E A DESTINAÇÃO DADA AO REPASSE FEITO PELO 
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GOVERNO ESTADUAL A TÍTULO DE RECOLHIMENTO DO IMPOSTO SOBRE PROPRIEDADE DE 
VEÍCULOS AUTOMOTORES – IPVA.” (pareceres favoráveis CJR CFOCP, com emenda): 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 063/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE 
ESPECIFICA” (pareceres favoráveis CJR CFOCP): 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos pareceres 
dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, com a respectiva emenda; da Comissão de Finanças, 
Orçamento, Controle e Planejamento; e da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; dos respectivos 
projetos; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- a Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou várias emendas ao Projeto de Lei Nº 011/2022 do 
Legislativo, de sua autoria; pedindo a dispensa de pareceres das emendas apresentadas. 
 
- Dispensa de pareceres, das emendas apresentadas pela Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos,  
aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Emendas apresentadas pela Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos aprovadas por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Projeto de Lei Nº 011/2022 do Legislativo aprovado com emendas por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Projeto de Lei Nº 012/2022 do Legislativo aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Projeto de Lei Nº 015/2022 do Legislativo aprovado com emenda por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Projeto de Lei Nº 063/2022 do Executivo aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 064/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 065/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 066/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 067/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 068/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 070/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 072/2022 do Executivo: 
 
- regimes de urgência aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 

 Discussão e votação do MOÇÕES Nº 87/2022 a Nº 103/2022: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos 
requerimentos e das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 



- 10 - 
 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 

Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


